



助老送餐:快递小哥业务“上新”

近日,无锡市“小蜜蜂”公益助老行动暨便民食堂服务升级启动仪式,在无锡经开区华庄街道南张社区党群服务中心举行,无锡市顺丰速运有限公司与无锡地铁科技服务有限公司达成合作协议,聚焦80岁以上老人,探索快递员助老送餐新模式,“锡心香伴”惠老助餐品牌牵手“小蜜蜂”品牌,构建多方参与养老服务格局,为无锡推动养老服务高质量发展注入新动能。该活动由无锡市民政局,市慈善总会,市邮政管理局,无锡地铁集团,华庄街道党工委、办事处主办。

高艺



快递小哥出发送餐 市邮政局供图

快递小哥送餐队成立

今年以来,无锡市邮政管理局全力推进“快递+”公益助老行动,了解到部分孤寡、行动不便的80岁以上老人去助餐点用餐有困难、需要送餐上门这一情况后,市邮政管理局积极沟通合作送餐事宜,精心规划送餐点位,通过政企合作模式,充分发挥快递员群体“机动、快速、灵活”的优势,努力实现更为便捷的社区养老服务体验。

快递员助老送餐项目第一个试点在南张社区助餐点。顺丰同城业务部负责人张苏晋说:“为保障专业高效的送餐服务,顺丰根据送餐需求,成立了‘3人3车’的公益送餐队伍,并展开了专门培训,对每一个送餐点位事先踩点,每一位小哥都配备健康证,且从业3年以上、熟悉所在区域路况、同城配送经验丰富。”他代表快递小哥们表态:“老人有需求,小哥必回应。”

老人午餐11点前送达

张武壮是顺丰公益送餐队伍的一员。“送餐点位已经提前熟悉过,上午大概10点半到这里。”按照提前规划好的路线,张武壮便从便民食堂出发,为老人上门送餐。“得确保11点前老人能拿到饭菜,不能让他们等太长时间,配送时也要更加小心,以防洒漏。”送餐一刻也不能耽搁,但车开得太快怕颠簸,影响了饭菜品质,因此,车速把控成了送餐小哥的“必修课”。

张苏晋介绍,随着后期助老送餐服务网络进一步扩大,业务团队人员还将进一步扩充,并且“系统管理”自动规划行进路线和沿途产品需要妥投的地址,优化行进路线;也可细化送餐区域、送餐品种、送餐时段等板块,通过板块划分分配“专人专线”,为行动不便的老人提供定岗服务。遇到恶劣天气时,后台也会增派人手,确保送餐更为及时。

解决快递小哥用餐难题

快递小哥穿梭于大街小巷,只为准时送达群众的每一份“需求”,而他们自己却常常没时间、没地方吃饭。当天,全市首个“小蜜蜂”暖心食堂揭牌成立,解决小哥“用餐难、用餐贵”等问题。该食堂同样设在南张社区助餐点,在老人就餐时段结束之后接续营业,为快递小哥群体就餐提供优惠,为他们的休息提供便捷服务。快递小哥忙完了手上的工作,可以错峰来到食堂坐一坐、歇一歇,享用一顿健康暖心实惠的“安心饭”。小哥服务社区,社区温暖小哥,“快递+助餐”新模式,架起了社区助餐食堂与快递小哥之间的桥梁。张武壮表示:“这边环境干净整洁,提供的菜品丰富多样,我吃得开心,‘小蜜蜂’暖心食堂考虑到了我们快递员的需求,让我感受到了‘家’的温暖,感觉自己已经是社区的一分子了。”

黄巷街道“禾悦书坊·钟书房”上新

近日,无锡市梁溪区黄巷街道融禾社区“融合壹家”党建联盟成立仪式暨“禾悦溢书香”阅读品牌发布在“禾悦书坊·钟书房”举行。

融禾社区党群服务中心围绕“党建引领”,聚力打造“融合壹家”党建品牌,社区与共建单位组建“1+X”模式,搭建党建联盟平台,通过共建、共治、共享、共融举措,推动基层党建互联互通,提升基层党组织的组织力、凝聚力和战斗力。

融禾社区党总支与4家单位结为首批党建联盟单位,实现组织联建、活动联办、资源联享,扩大党支部“红色朋友圈”。

无锡广电主持人方舟、无锡市太湖明珠生态修复有限公司默默关注“禾悦书坊·钟书房”的建设,主动向社区捐赠图书600余册,供辖区居民免费阅读。

社区党员、退役军人、热心居民,自愿加入社区志愿队

伍,成为社区居民的“贴心人”,为融禾社区建设汇聚强大合力。

为深入推进书香梁溪建设,提升基层公共阅读服务水平,融禾社区着力打造“禾悦书坊·钟书房”阅读阵地,融合党群阵地、读书沙龙、图书馆、文明实践站等功能,引进自助借书机,方便市民自助借书,努力打造“15分钟公共文化服务圈”。

融禾社区面向辖区居民征集阅读书单,根据居民需求选购图书。社区通过“居民点单,社区买单”的形式,精准对接居民阅读需求,切实提升“禾悦书坊·钟书房”的服务效能。

活动现场发布“禾悦溢书香”阅读品牌。2024年融禾社区将联合辖区单位开展“融合HOME+悦读计划”,通过少儿绘本、亲子阅读、红色宣讲、文化沙龙等多种形式,把阅读活动送达居民。

朱鲸润

今年首场土拍,成交总价超42亿元

4月24日,无锡迎来2024年首场土拍,4宗地全部成功出让,可建设用地总面积18.08万㎡,成交总价42.65亿元,最高成交楼面价21000元/㎡。

本次出让的地块中,涉及梁溪区2宗、滨湖区1宗、新吴区1宗,均底价成交。据悉,本次挂牌地块中有三个地块在挂地文件中明确标明,需符合“一级高品质住区”/“二级高品质住区”控制要素相关要求。

谈渡桥地块位于梁溪区清扬路与新民路交叉口东南侧,是无锡主城梁溪区的核心地段,该地块成交楼面价21000元/㎡,土地面积27289.8㎡,由梁城美景科技发展(江苏)有限公司竞得。该地段优势包括交通便利、商场密集等,教育等配套资源同样优秀。

民主街FH地块位于梁溪区中山路与全昌路交叉口西南侧,由盐城海锐竞得。地块定销商品房起始楼面价13177

元/㎡,普通商品房起始楼面价16457元/㎡,商业用地起始楼面价7800元/㎡。该地块同样有丰富的教育、医疗、交通资源环绕。

滨湖区方面,大王基地块位于运河西路与梁溪路交叉口西南侧,拿地房企为无锡城利建设、无锡城市融建设发展、无锡市滨湖产业运营管理、无锡城荣置业。该地块拥有惠山森林公园风景资源、地铁、万达广场、河埭小学蠡桥分校、孙桥小学、育英胜利小学、无锡第四人民医院、荣军医院等丰富的资源配套。

锡协路地块位于新吴区锡协路与飞凤路交叉口西北侧,成交楼面价9972元/㎡,拿地房企为无锡高新区文商旅、无锡新发。该地块周边有梁鸿湿地公园、生态园等自然景观资源,未来发展空间巨大,系列配套将在近几年内逐渐完善。

尤力庭

白虎宝宝“龍龍”,线下见

无锡动物园喊你“五一”假期来赴约

春节期间出生的小白虎宝宝有了新名字“龍龍”,而且“五一”假期就能与小朋友们见面啦!4月24日,现代快报记者从无锡动物园获悉,春季主题活动“动物大联‘萌’”第二弹来袭,将举行小白虎宝宝明星见面会、动物科普小课堂、春季萌宠巡游会等活动,欢迎小朋友们来“奔现”、打卡!

陈敏



小白虎龍龍 动物园供图

“龍龍”要办线下见面会

要说无锡动物园龙年大明星,春节期间出生的小白虎当之无愧。前不久,征名活动一经发布,广大网友积极投稿,最终小白虎通过“抓阄”给自己选了“龍龍”这个名字,龙行龘龘,威震八方,名字非常有气势!

“龍龍”双满月已过,从刚出生的1341克长到现在快10公斤了。”据保育员爸爸姚师傅介绍,目前它一天要吃四顿,主食从之前的纯喝奶到现在以鸡腿、牛肉为主,“奶每天两顿,每顿才150克,但每顿的鸡腿就要250克,要不就是牛肉300克,绝对的食肉动物!”

之前,无锡动物园通过视频、直播等方式,让网友见证了小白虎从嗷嗷待哺到现在满园子“撒欢”的成长过程,众多网友留言表示“想线下见”。于是,这就安排上!工作人员表示,“五一”小长假10:00-15:00,“龍龍”的限定线下见面会将在萌宠乐园开启。

熊山和猴馆改造出新

据了解,工作人员给熊山第一间的三只棕熊和黑熊增加了新玩具——一座高8米的亭子和数个梅花桩。“初衷是让‘熊孩子’们能沿着木头坡面向上走至大凉亭,与游客们平视,既开阔了熊的视野,也给游客带来全新的视觉体验。”

品种猴馆因场地局限,饲养员将主意瞄上了空中。“比起陆地,有些猴子更喜欢在高处活动。”工作人员介绍,这次首先改造了卷尾猴的场馆,将两间卷尾猴馆通过“空中走廊”相互连接起来,总长度约20米。

猴子对新鲜事物保有好奇,刚改建好,一个个就迫不及待地地在“空中廊道”漫步。对游客而言,也能从不同角度观察卷尾猴。工作人员还告诉记者,卷尾猴又名黑帽猴,它们的脸跟人脸特别像!

春季萌宠巡游会亮相

迷你马方阵、迷你驴、山羊宝宝、小羊驼、金刚鹦鹉红毛和瑞瑞,还有两爬爱好者喜欢的红尾蚺、棕黑锦蛇……萌宠巡游会将于“五一”假期与游客正式见面,每天13:15从音符广场出发,沿着阿熊乐园至动物园400米步道,最后至大猫居。现场还有身着动物服装的弹跳高跷选手们,他们平均身高2.2米,可谓在众多萌宠动物中“脱颖而出”。

此外,动物科普小课堂全面开课,有趣可爱的萌宠组合在科普老师的陪伴下,共同为小朋友们献上一场别开生面的动物科普秀。还有“压轴”节目,大猫居“天猫通道”开放,可让大小朋友一睹东北虎缓缓在头顶走廊漫步的盛况。

双色球今晚开奖 奖池21.97亿元

今晚双色球第2024046期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值102点,本期关注和值将小幅上升,区间为110-130。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续4期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。

上期蓝球号码开出0路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、05、13、16、17、24、26、28、29、32+09、15。(仅供参考)

高艺